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Minderjarigen met een handicap  -  Verdeling middelen uitbreidingsbeleid 2020

Op mijn schriftelijke vraag nr. 748 van 26 augustus 2020 over de verdeling van de 
middelen rond het uitbreidingsbeleid van 2020 antwoordde de minister dat op dat moment 
de toekenningen van persoonlijkeassistentiebudgetten (PAB’s) voor minderjarigen werden 
voorbereid. Het totale budget is ongeveer 9 miljoen euro. De helft van de budgetten zou 
worden toegekend aan de minderjarigen met de langste wachttijd. Een kleine 140 zouden 
in september daartoe een brief in de bus gekregen hebben. Zo zouden alle minderjarigen 
die de aanvraag voor een PAB voor 14 augustus 2012 deden de mogelijkheid krijgen om 
een PAB op te starten. De andere helft van het uitbreidingsbeleid zou worden toegekend 
door de intersectorale regionale prioriteitencommissie. Met het beschikbare budget zouden 
naar schatting ongeveer 115 PAB’s toegekend kunnen worden.

Uit een recente nieuwsflash van het verwijzersplatform op 9 oktober 2020 blijkt dat de 
deadline voor het indienen van de checklist wordt verplaatst van 2 november 2020 naar 
25 januari 2021. Dus enkel zij die nog een wijziging willen aanbrengen aan die checklist 
worden opgeschoven naar volgend jaar.

1. Wijzigingen aan de checklist kunnen worden aangebracht voor 25 januari 2021. 

Wanneer kunnen zij dan hun budget verwachten?

2. Zij die geen wijziging aanbrengen aan de checklist, krijgen zij dan wel hun PAB in 
2020? Zo ja, wanneer? Zo niet, waarom niet? En wanneer worden die dan wel 
verwacht?

3. Zijn de personen op de wachtlijst van Opgroeien wachtend op een PAB effectief 
allemaal geregistreerd op de initiële datum van de aanvraag of zijn er gevallen bekend 
waarbij de datum van aanvraag is verwisseld met de datum van registratie in 2015? 
Zo ja, hoeveel?
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1-2.Alle priorchecklisten moeten ingediend worden uiterlijk op 25 januari 2021, zowel 
degenen waar wijzigingen aan aangebracht worden, als de ongewijzigde 
priorchecklisten. De intersectorale regionale prioriteitencommissies die de 
priorchecklisten beoordelen, gaan door midden maart. De toegekende PAB’s kunnen 
opstarten op 1 april 2021. 

3. Er zijn een aantal ouders die contact opgenomen hebben met de intersectorale 
toegangspoort naar aanleiding van de gecommuniceerde startdatum van de 
wachttijd. Die situaties worden onderzocht en indien nodig rechtgezet.


